

Sekce č. 5, místnost A4
Název: Respekt k rozmanitosti ve vzdělávání


Moderuje: Michal Trousil

čtvrtek, 7. září 2023

Zahájení sekce: 14:00 – 14:05
Příspěvky v rozsahu max. 15 minut + 5 minut diskuze

14:05 - Miloslava Šotolová CARITAS -Vyšší odborná škola sociální Olomouc SS	Profesní identita v kontextu kurikula vzdělávacího programu Sociální práce.
14:25 - Veronika Zvánovcová a Hana Donéevová Teologická fakulta, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Osobní zkušenosti studentů z praktické stáže v Zambii jako prostředek k osobnímu rozvoji a respektu k rozmanitosti.
14:45 - Nika Tótová, Nataša Matulayová a Pavlína Jurníčková Univerzita Palackého v Olomouci	Podpora rozvoje dobrovolnictví na Univerzitě Palackého.
15:05 - Kristýna Soukupová, Šárka Káňová a Jan Šiška Západočeská univerzita v Plzni, Fakulta pedagogická, Oddělení speciální a inkluzivní pedagogiky	Účast studentů VŠ v programu provázení mladých lidí s mentálním postižením v období přechodu do dospělého života.
přestávka (15:25 – 15:40)	
15:40 - Zdeňka Dohnalová a Mirka Nečasová Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií	Rozmanité představy o smrti od studentů a studentek z různých fakult vybrané univerzity.
16:00 - Salim Murad Ústav sociálních a speciálněpedagogických věd, Zdravotně sociální fakulta, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích	Je odpovědí na rozmanitost učení se rozdílů, nebo kulturní skromnosti? Koncept "Cultural Humility".
16:20 - Zdeňka Dohnalová a Mirka Nečasová Masarykova univerzita, Fakulta sociálních studií	Potenciál výuky metody mediace a vyjednávání v sociální práci k prosazování respektu k diverzitě.
16:40 - Jana Levická a Monika Orlíková FSV UCM v Trnave, ÚSP FF Univerzita Hradec Králové	Princip rozmanitosti v pregraduální přípravě sociálních pracovníků a pracovníček.
přestávka (17:00 – 17:05)	
17:05 - Tatiana Matulayová Univerzita Palackého Olomouc	Řízení dobrovolníků jako nástroj sociálních pracovníků pro podporu diverzity.

17:25 - Lenka Honsárková, Věra Malík Holasová, Veronika Mia Racko a Karla Pobucká	Supervize jako cesta k získání respektu k rozmanitosti.
---	---

Ukončení sekce po vystoupení s posledním příspěvkem (cca 17:45).

Změna programu vyhrazena.